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Teil A: Grammatik

Im Satz ,,Er las cin interessantes Buch® stcht das Adjcktiv im -—--------

1) Elativ 2) Positiv 3) Superlativ 4) Komparativ
Der Satz ,,Pcter tat immcr so, als ob cr nichts verstanden wiirdce ist cin irrealer --
1) Wunschsatz 2) Aussagcsatz

3) Vergleichssatz 4) Konditionalsatz

Das sind alle Bilder, auf --———-—— ich zu sehen bin.

1) der 2) deren 3) denen 4) dessen

Der klcine Markus fragt scinc Muttcr, ob cr auf den Spiclplatz gchen -—--——--—- .

1) darf 2) will 3) muss 4) mochte

In welchem Kasus steht der Artikel im Ausdruck ,,anhand eines Formulars“?

1) Dativ 2) Genitiv 3) Akkusativ 4) Nominativ
-------- — den Wagen selbst zu fahren, liel Adam seinen 14-jahrigen Sohn hinters Steuer.
1) Um 2) Ohne 3) AuBer 4) Anstatt

Die zwei Feinde -----—--- endlich Frieden ---—-—--—- .

1) sind / geschlosst 2) sind / geschlossen

3) habcen / geschlosst 4) haben / geschlossen

Franz kam beim Unfall mit --------—- Auge davon.

1) ein blauer 2) einer blauen

3) emnem blauen 4) einem blauem

Wie lautet der Dativ Plural von ,,das Recht*“?

1) den Rechten 2) die Rechte

3) dem Recht 4) der Rechte

In welchem Tempus steht der Satz ,,Er konnte gut Mundharmonika spielen*?

1) Futur I 2) Prasens

3) Prateritum 4) Plusquampecrfckt

Teil B: Vokabeln

Der verletzte Mechaniker muss sofort ------—-——- werden, sonst stirbt er.

1) operiert 2) belohnt 3) getankt 4) besucht
Wig ===emmmmme ist Mashhad cntfernt? - Mashhad ist 1000 Kilomctcr entfernt.

1) weit 2) hoch 3) breit 4) lange

Ich kann das Ziel aus einer ---------- von 30 Metern treffen.

1) Reihe 2) Flache 3) Vielzahl 4) Entfernung
Alles, was mit Kriminalitit zu tun hat, wird unter ---------- gekehrt.

1) das Sola 2) den Tisch

3) die Couch 4) den Teppich

Welches Wort passt nicht in die Reihe?
1) Tag 2) Datum 3) Monat 4) Woche
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Teil C: Liickentext
Erganzen Sie den Text mit den richtigen Auswahlméglichkeiten!

Voltaire wurde von dem Schweizer Dichter Albrecht von Haller oft (91) ---------- .

Voltaire dagegen (92) ---------- eines Tages seinen Kritiker Haller. Ein Bekannter
(93) ----—----- das und sagte: ,,Sie loben Herrn von Haller? Aber Herr Haller spricht (94) -
--------- ganz andcrs von Thnen!* ,,Sic haben Recht®, (95) ---------- Voltairc, ,,cs ist aber

moglich, dass wir uns beide irren.*

1) gefeiert 2) kritisiert 3) reingelegt 4) empfohlen
1) tral 2) lobte 3) warnte 4) bestralle

1) horte 2) ahnte 3) gestand 4) rechtfertigte
1) nie 2) auch 3) doch 4) gleich

1) warnte 2) jubelte 3) versprach 4) erwiderte

Teil D: Leseverstehen

Herr Kramer kam zum Arzt und klagte iiber Schmerzen am Fufl. Der Arzt fragte ihn:
,Was habcn Sic denn gemacht? Der Ful} ist ja ganz dick!* ,,Ach, Herr Doktor, auf dem
Wege vor meinem Haus lag ein groBer Stein. Uber den bin ich gestolpert. Der Arzt
holte ein Fldschchen mit Arznei aus dem Schrank und troplelte dem Kranken einige
Tropfen ins Auge. Was machen Sie denn, Herr Doktor!“, wunderte sich Herr Kramer,
,»ich habe doch Schmerzen am Ful}, nicht an den Augen!* ,,Zuerst miissen wir die Augen
behandeln®, sagte der Arzt ruhig. ,,Wenn lhre Augen gesund sind, stolpern Sie auch
nicht wicder iiber cinen grof3en Stcin!*

Welche Eigenschaft passt am ehesten zu Herrn Kramer?

1) Grobheit 2) Freundlichkeit

3) Zuverlidssigkeit 4) Unachtsamkeit

Wie ist die Verschreibung des Arztes zu beurteilen?

1) interessant 2) aggressiv

3) unmoralisch 4) beingstigend

Aus welchem Grund war Herr Kramer beim Arzt? Um ---------- zu werden.

1) amiisiert 2) schlanker 3) behandelt 4) informiert

Wie verhielt sich Herr Kramer, als die Diagnose des Arztes auf Augenschwiche lautete?
1) traurig 2) wiitend

3) tiberrascht 4) verstandnisvoll

Wie ist der Ton des Textes?
1) witzig 2) scltsam 3) poctisch 4) aggressiv
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Partie A: Grammaire
Complétez Ics phrascs suivantes en cochant la réponse correcte:

Qui est- ce? - je ne sais pas; je crois que ¢'est ====-=—v- voisine.

1) la 2) de 3) une 4) de la

Vous -----—— des bétises! C'est incroyable ce que vous me racontez.

1) dit 2) dites 3) disez 4) disait
Nous avons fait une marche en forét et vu de —---—-- fleurs.

1) bel 2) bcau 3) bcaux 4) belles

Iy a ===mmmmmm- de livres sur cette étagere.Elle va s'écrouler.

1) trés 2) trop 3) assez 4) beaucoup
Ce matin, le bus a eu un probléme et je -—————- en retard au travail.

1) arrivais 2) arriverai 3) suis arrivé 4) étais arriveé
Ne touchez pas a -——--——-—-- vase! C'est fragile.

1) ce 2) cct 3) ces 4) cctte

Le jour -—----——-- je suis partie il faisait froid.

1) ou 2) qui 3) quc 4) dont

Si vous changiez de métier, vous -—-—-—- travailler dans le privé.

1) voulez 2) voudrez 3) voudriez 4) aurez voulu
Les traductions que I'éditeur a ---——-- sont parfaites.

1) cueilli 2) cueillie 3) cueillis 4) cueillies
Le professeur exige que son étudiant ----—------ a son entretien.

1) réussit 2) réussira 3) réussissait 4) réussissc

Partie B: Vocabulaire
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Ce pauvre pigeon ne peut pas voler, il a une -———-—--— cassée.

1) aile 2) bras 3) patte 4) plume
Quand on a la —--——-—— fragile il faut faire attention au soleil.

1) foie 2) peau 3) estomac 4) poumon

J'ai essayé d'appeler Louise mais elle n'était pas 14, je suis tombé sur le -—-——--.

1) fax 2) portablc 3) ordinatcur 4) répondcur
Les fermiers de cette région sont trop pauvres: son sol ---------- ne produit rien.

1) richc 2) fertile 3) stcrilc 4) humidc
C'est un verger ou il y a des arbres ----——--- .

1) feuillus 2) forestiers 3) fruitiers 4) ornementaux

Partie C: Texte a Compléter

Deécidément, les gens n'aiment pas (91) ---------- de questions. lls s'arrangeaient tous
(92) —--mmme- sauvegarder leurs systemes. Les (93) --------— communistes allérent jusqu'a
entonner les louanges d'une institution qu'ils baptisaient: camps de redressement et travail
(94) ---—-—----; et les antistaliniens ne voyaient pas dans cette affaire (95) ---------- pretexte.

91- 1) se poser 2) examiner 3) s'interroger 4) d'interviewer

92- 1)a 2)en 3)de 4) pour

93- 1) presse 2) journal 3) journals 4) journaux
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1) collectif 2) syndicat 3) réunion 4) groupe
1) d'un 2) qu'un 3) pas un 4) qu'une

Partie D: Compréhension de Texte
Lisez le texte suivant et répondez aux questions:

Les mfluenceurs cumulent des centaines de milliers voire des millions d'abandonneés sur
Instagram ou Faccbook,ils sont parfois connus ct parce qu'ils sont connus ils sont paycs
en faisant la promotion des marques. Les influenceurs aussi appelés des ambassadeurs
de marque,vivent dans un monde d'éphémere.

Je ne veux pas que mon compte Instagram devienne un paneau publicitaire a lancé un
influenceur qui est devenue elle méme une marque qui a mis sur pied une plate-forme
web a son nom. C'est slir que les compagnies s'intéressent aux chiffres. Quand ils voient
500,000 abonnés Instagram, elles capotent. C'est pour ca qu'on travaille a long terme
avec dcs marques qui sont cn harmonic avcee les valcurs des iflucnccurs.
L'avenir de I'influenceur scrait dans de petits acteurs trés ancrés dans leur cercle
immédiat. Ils deviennent en tout cas des joueurs a surveiller dans le marché du
markcting.

Le consommateur est conscient qu'avec un gros influenceur, il y a de l'argent.
Profitons- en pendant que ¢a passe, soyons a la fois vaillants et éthiques dans notre
approche et tant mieux si on a une business qui marche !

Le texte ci- dessus a comme but --------——- :

1) d'informcer Ic public

2) de critiquer I'existence de l'influenceur

3) d'évoquer la vie des abonnés sur le web

4) de décrire la vie quotidienne des influenceurs

Les influenccurs sont ---------- .

1) sportifs 2) connus 3) comédiens 4) politicicns
La plupart des influenceurs souhaitent -------——- .

1) gagner de 'argent

2) proposer un style de vie

3) avoir un maximum d'auditoire

4) avoir une influence sur la vie des abonneés

Pour pouvoir vendre des produits, les marques doivent ----------
1) faire de la publicité.

2) avoir un seul influenceur.

3) avoir leur propre compte Instagram.

4) respecter les valeurs des influenceurs.

A l'avenir, les influenceurs qui désirent seulement gagner de l'argent ---—----——-
1) nc pourraicnt plus cxistcr.

2) gagneraient plus qu'au paravant.

3) devraient avoir des résultats immédiats.

4) s'intéresseraient seulement aux grandes marques.
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A. Boi0epure npaBM/IbHbIA BAPHAHT OTBETA:

Cerounn O.rer po/pkenn -—--------- 20 uoBbBIX CJI0B.

1) BbIyunTh 2) yuurcs 3) 3anumaTsCs 4) n3yuntb
Bucpa obr12 ~———————- moroaa.

1) xopommuii 2) Xoporiee 3) xoporro 4) Xoporas
Harama, - 770 Omaer?

1) usc 2) ybU 3) ucit 4) ybst
Pycnan Ob1a1 y Bpa4a, ==-==----- OH paccKa3al o cBoeil donesHu.

1) xoropstii 2) KOTOPOMY 3) KoTOpyto 4) koropas
A uniny KOCTIOM ----——-——-,

1) merxoit 2) merkKa 3) meTKky 4) ¢ meTKoMn
-------- — 3eMJISl MOKPHITA CHETOM.

1) Beco 2) Bee 3) Bcro 4) Bes

41 Buouy yemo au -——--—-——- .

1) komHaTy 2) HA KOMHATE 3) B kOMHaTy 4) B xOMHaTe
Jlixou 00LABIsIET ——-—-——-—- 00 rxerypeun na Kapkas.

1) apy3nam 2) Opy3naMu 3) apyseit 4) npy3nax
AHTOH BCCT/IA --------—- ¢ co0oii 30HT.

1) HocuTh 2) HOCHUT 3) HCCCT 4) BC3CT
OHM e31UH K MOAPYIe, ==-=-n-mmm paGoTaeT B yHMBepCUTETE.

1) xoropoit 2) KOTOpbIN 3) xoropoe 4) koropas
Kak 1yr remno! 4 -----—--—- He BIIKY!

1) Huuemy 2) HUUTO 3) Huyero 4) Hu 0 yem
Buepa s BCTpeTny -—------- B MapkKe.

1) mamux opyzei 2) HaIlTK TPy 3bs

3) HaIUM JIpy3bIM 4) ¢ HalllUMU JPY3bIMHU

Pyejran wacro ry;aser -————--—-——- .

1) mulanwas cecrpa 2) 0 Mmulajuei cecrpe

3) ¢ w1agmeit cecTpoi 4) MITaAUIy1o cecTpy

Ee noapyra paéoraer -——-—--—-——- .

1) B 3TOT TCaTp 2) 9TOT TcaTp 3) sTOro Tcarpa 4) B 3TOM TCAaTpC
OH BHIHT CTYACHTOR, -----—---- 3a/1a9n.

1) pewiennble 2) peluarolmx 3) peLueHHbIX 4) pewatouiue

b. Iono.1HUTE TEKCT, HCII0JIb3Ysl MOAX0As11ee N0 CMbICIY CI10BO.

91-
92-
93-

JKu3Hb - IIpCKIC BCCTO TBOPUCCTBO, HO 3TO HC 3HA4YWT, 4TO (91) ---------- YCIIOBCK,
uTOOBI KHUTh, JIOMKEH POANTHCA (92) ---------- WM yueHbiM. MOXHO TROPUTh MPOCTO
(93) ----—----- atMocdcpy BOKpYT cchs. UCIOBCK MOXKCT MPUHCCTH ¢ codor aTMochCpy
MO/IO3PUTENBHOCTH, KAKOro-T0 TArOCTHOro (94) ---------- , 4 MOXKET BHECTH Cpasy
(95) ---------- , cBer. Bor 210 1 €CTb TBOPUECTBO.

1) xaxuoro 2) Kaxuoe 3) Kax1oMy 4) kax bl

1) xymoxHUK 2) XyJI0KHAKOM 3) Xy I0KHUKY 4) XyIoKHHAKA

1) 106pyto 2) nobpoc 3) 100pbIit 4) nobpas



94-
95-

1) MomuaHue 2) MOJIUaHHUIO 3) MoTHaHUEM 4) MoIT4YaHus
1) pamocTthio 2) panoctcit 3) pagocThb 4) pagocTax

B. HpquTaﬁTe TCRCT U BLIMOJIINTE 3adalldd T10CJI€ T1€Tr0:

96-

97-

98-

99-

100-

Bm 3Hacte, kakmc OpiBaroT citoBa? C;10Ba OBIBAIOT Pa3HBIC: MAJICHBKUC U OOJIBIIINC,
no0psie 1 3able, Becénble m rpycTHbie. EcTh €11é BEXIMBbLIE cnoBa: cracubo,
noxcanviiema, 3opascmeyiume, doopo noxcarosams. Berb €.10Ba 0O4eHb BAXKHbIE: Mup,
opvacba, ceobooa, bpamcmeo. EcTb polHble, TOPOTHE CIOBA. MdAMd, Cblll, JIOOUMbLIL,
nobumast, Opye.

Ho camoe BaxkHoe, camoe noporoe cioBo — Pomauna. Korga Mel, pycckre, TOBOPUM
3TO CJI0BO, Mbl BCHOMHHACM O POJHBIX JICCaX, IOJAX, BBICOKAX ropax Wi OCIBIX CHCTrax,
0 OBICTPBIX peKax UM CHHUX MOPSX, O CBOUX JIPY3bAX, O CBOCH ceMbe.

C ucro HayuHactcst Ponuna? ¥ nucatcaa K. CuMoHOBa ccTh KHUra «PyccKkuc mroamy.
B aT0l KHUre 0/1Ha IEBY1IKA OTBEYAET HA ATOT BONPOC: «Bce roropaT: ponHa, ponHa
... U, HABEPHOE, 4T0-10 D0JILIWOE BUUST, KOLAA 10BOPsit. A st Her. Y Hac B JepeBHe n30a
Ha Kpaw CTOMT, U OKOJO peuky JiBe 0ep&3ku ... MHe 0 pOJIMHE rOBOPAT, @ 1 BCE ITH
Oepé€sku BcuomMunalo. A Kak BcLOMINO Oepé3ku — BCLIOMILO, MaMa crour u Opar. A
Opara BCIOMHIO—BCIIOMHIO, KaK B ITO3aIPOIILTOM rody B MOCKBY yeXall YIUThCA, KaK MBI
€ro TPOBOXKAIIA, W CTAIUIO BCIOMHIIAIO, a OTTyAa nopory B MockBy. 1 MockBy
BcItoMHIO. 11 Bc€ BcmoMHIO! A TOTOM AyMmaro: OTKYda BCIIOMHHATh Hadana? OnsTh c
JBYX OCpC30K».

Mpbi 1100uUM TO MECTO, IJIE PO/IMINCH, TJIE€ MPOUIO HAallle JICTCTRO, I/1€ XKURBET Halla
Matb. MaTh Hay4mMsd HAC XOJIUTh IO POJHOK 3CMIIC, TOBOPUTH HA POJHOM SI3bIKC.

Bpems netut ObicTpo. BOT Mbl ykxe B3poCibIe, YeXanu M3 POHOrO JIOMA, XKHUBEM,
yaumMes, pabotaem B apyroM Mmecte. Ho aBa cioBa: MaTh u Pomuiia — MBI niporiecém
yepe3 BCHO *kM3Hb. Mbl HE 3a0yaem, UTO riaaBHoe — Oepeus Poanny, Oepeub, kak CBOO
MaTh, ITMKOT A 11 3a0LIBaThL 0 Pomaurie, kak MBI IHKOTAA 11€ 3a0LIBaeM O MaTeEPH.

Mebr mobuM Poguny, 3HAYWT, TIOOMM €€ 3eMIII0, €€ MCTOPHIO, BCErIa AyMaeM o eé
3aBTPAILIHCM JIHC.

Be:xauBbie cioBa — 3TO, HATIPUMEP, ========== .

1) otew, Opat 2) poauliia, MamMa

3) cBoOoa, 1100eua 4) cuacubo, 1oxaiyiicta

A.1si reponnn kunrn «Pyeckune sioim» K. Cumonora Pojinna — 310 -—-------- .

1) cevbs 2) MaTh

3) ABC OCpE3KM OKOJIO PCUKH 4) poHas ICPCRHS

Mgl 1100MM poaHoe MecTo, ---------- .

1) NOTOMY 4TO TaM CTIOKOHTIO 2) NOTOMY 4TO TaM JKUBET [1amia MaTh
3) IOTOMY YTO OHO KpacHBOE 4) moTOMY 4TO TaM HaIll pOTHOM TO0M
Poauny Haio Oepeub 1 3a00THTHCS 0 HEll, KAK ========== .

1) 0 peOEnke 2) o cecTpe 3) 0 marepu 4) 0 cembe
M1 1106um Poauny, 3uauur ---------- .

1) aymacm o Oyayuiecm 2) IyMacM O CHACThC

3) nymaem o0 HCTOpHH 4) gymaeM o 3emie
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Capitolo A: Indicate la risposta corretta:

Ronaldo e’ un ragazzo portoghese che viene ----—--—- Lisbona.

1)in 2) da 3) per 4) nella

Mario, vai da Giacomo? --------- vengo anch'io.

1) Ci 2) Qui 3) Dove 4) Qua

————————— notte Marco lavorava in un supermercato.

I)a 2)di 3) per 4) per la

Siamo arrivati Milano --—------ due ore.

1) da 2) per 3)di 4) in

Il giocatore di una squadra sportiva ¢’ -—-—-——-

1) cantante 2) operaio 3) calciatore 4) msegnante
Impianto per lo svolgimento di gare sportive solitamente all'aperto ¢’ -——---—-- .

1) stadio 2) teatro 3) piazza 4) cortile

I nostri amici arrivano subito; tu non vuoi ---—---?

1) aspettarli 2) aspettarle 3) aspettargli 4) aspettare loro
Non e’ possibile che tu ---------- alla sera.

1) studa 2) studia 3) studi 4) studiate
Clara ordina al suo figliolo chc non -———--—-—-- troppo.

1) salto 2) salta 3) saltc 4) salti

Noi aspettiamo -—-—--- tu arrivi.

1) mentre 2) quando 3) dopo che 4) fino a quando
Benché Mario ---—----- molto, non gli piace stare negli alberghi.

1) viaggi 2) viaggia 3) viaggio 4) viaggino

Mia zia aveva 95 anni quando -—---—--—- .

1) moia 2) muore 3) moriva 4) e’ morta
Luigi, ti sci lavata la mano? Si, ========- .

1) mi sono lavata 2) mi sono lavato

3) me la sono lavata 4) me la sono lavato

Gli italiani bevono -----—----- caffe’ ——-----——- inglesi.

1) meno-degli 2) quanto-degli 3) tanto-degli 4) quanto-cosi degli
Clara, ——-------- con te ma ho tanto da fare.

1) Vengo 2) Verro’ 3) Verrei 4) Sarei venuto
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Capitolo B: Completate il seguente testo con le parole proposte:

Oggi ¢ domenica, ma il tempo ¢ cattivo e la famiglia Bianchi ¢ (91) ---------- casa.
Giovanni ha una (ame terribile e chiama la mamma (92) ---------- c'e’ qualcosa per
colazione. Maria dice: Povero Giovanni! Lui ha sempre fame quando siamo a casa.
Giovanni, perché hai sempre fame? Sei malato? La signora Bianchi dice: E tu, Maria,
non hai fame? Maria: si, mamma, ho fame. La signora Bianchi: Bene, la colazione e* gia’
(CR) tavola. Oggi ¢i sono i maccheroni con il sugo di carne. Ma dov'e” papa™? 1
signor Bianchi: Sono qui, e ho una fame (94) ---------- lupo! La signora Bianchi: Ma oggi
tutti hanno fame. Forse e’ perché poive e siamo in casa. Maria: Mamma, 10 non ho
bicchiere per l'acqua e Giovanni non ha una (orchetta per 1 maccheroni. La signora

Bianchi: Ecco la forchetta ed ecco 1 bicchieri. Adesso avete tutto. Buon appetito
(95) ---------- .

1)a 2) sulla 3) alla 4) nclla

1) se 2) perché 3) come 4) quando
1) su 2) in 3) sulla 4) per la

1) di 2) del 3)da 4) come

1) vaso 2) pialto 3) pentola 4) bicchiere

Capitolo C: Leggete il testo e rispondete alle domande seguenti:

Come tutti sappiamo i sogni e la realta” sono due cose molto diverse. Pero” a tutti piace
sognarc, spccialmente ad occhi aperti. Sc avessi 1l denaro...sc fossi milionario...sc non
dovessi lavorare per guadagnarmi la vita... La vita e’ piena di questi 'se’, ma forse non fa
male ogni tanto permettersi il lusso di un viaggio nel paese dei sogni. Carlo racconta:
Stanotte ho fatto un magnifico sogno. Ero ricco sfondato; potevo comprare tutto. Avevo
dieci automobile, tre case, non mi mancava proprio niente. Avevo una villa in campagna,
in Toscana, non molto lontano da Firenze., ma un po' su in montagna. E’ stato molto
spiaccvole svegliarmi ¢ dover riprendere la vita rcale. Tra cio” che ho visto ncl mio
sogno e la mia vita naturale c'e’ una distanza grossa. Qui, in questo piccolo appartamento
mi scento stanco dclla vita di citta'.

1 sogni sono ---------- .

1) simili alla realta’ 2) come la realta’

3) lontani dalla rcalta’ 4) vicini alla rcalta’

Il sogno di Carlo era -—————-—- .

1) terribile 2) illustre 3) grande 4) faticoso
Nel sogno Carlo era --—----——,

1) allegro 2) povero 3) stanco 4) molto ricco
Neclla vita sognata di Carlo, 1a sua casa si trovava ==-------- .

1) in un giardino 2) al centro

3) in una regione montuosa 4) nel deserto

Carlo vive in -~———-.

1) un palazzo 2) una casa grande

3) appartamento grandc 4) un appartamento piccolo



